
水利署第一河川局 

廠商行政透明滿意度問卷調查結果 

 

一、 調查時間：109 年 3 月 20 日至 109 年 4 月 10 日

(持續調查中)。 

二、 調查數量：包含曾承攬本局採購案之單位於本局全

球網線上填寫問卷及至本局洽公之廠商發放紙本問卷兩

種形式。 

三、 調查結果： 

 

23.53%

41.18%

35.29%

1. 貴公司曾承攬本局採購案的次數:

1次

2-4次

5次以上



 

 

 

4. 採購標案招標文件內容「不合理」原因是？ 

   目前尚無人回應。 

 

0.00%

5.88%

88.24%

5.88%

0.00%

2. 貴公司曾採購過本局採購案件最高金額為:

十萬元以下

十萬元~一百萬元

一百萬元~五千萬元

五千萬元~二億元

二億元以上

100.00%

0.00%

3. 本局採購標案招標文件所規定的內容是否合理？

是 否



 

6. 招標文件的內容（包含招標公告），「無法」讓貴公司充分完整的

判斷要不要參與投標說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

 

8. 開標、審標至決標過程(包含評選)，「無法」清楚瞭解之說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

100.00%

0.00%

5. 本局採購標案中，招標文件的內容（包含招標公告），是

否能夠讓貴公司充分完整的判斷要不要參與投標嗎？

是 否

100.00%

0.00%

7. 本局採購標案的整個開標、審標至決標過程(包含

評選)，是否能讓參與的廠商都清楚瞭解，並符合公

平、公開之採購程序？

是 否



 

10. 「無法」隨時知道案件或問題處理的進度之說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

 

12. 業務承辦人員要求「財物饋贈」或「飲宴招待」之說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

100.00%

0.00%

9. 貴公司履約過程中，廠商對於本局的採購標案，是

否能隨時知道案件或問題處理的進度?

是 否

0.00%

100.00%

11. 貴公司履約過程中，本局業務承辦人員有無要求

「財物饋贈」或「飲宴招待」?

有 沒有



 

14. 業務承辦人員藉故刁難情事說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

 

16. 處理「履約時的爭議案件」無公正公平公開之說明? 

   目前尚無人回應。 

 

0.00%

100.00%

13. 貴公司履約過程中，本局業務承辦人員有無藉故

刁難情事?

有 沒有

100.00%

0.00%

15. 貴公司履約過程中，本局處理「履約時的爭議案

件」，是否有達到公正、公平公平及公開?

是 否



 

18. 本局的公務人員不清廉之說明？ 

   目前尚無人回應。 

 

19. 您建議本局可再辦理哪些資訊公開項目或行政透明措施？ 

     1 則回應：資訊公開及行政透明都做得不錯。 

 

20. 對於廉政或辦理採購方面之建議與期許： 

     1 則回應：廉政及採購方面貴局都做得不錯，希望繼續保持。 

100.00%

0.00%

17. 請問貴公司履約過程中，認為本局的公務人員是

否清廉？

是 否


